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Приветствую, друзья! 

У каждого человека есть свое представление об атмосфере спокойствия, уюта и тепла. И в этот раз я хочу 

поделиться с вами своим. 

Корица, в честь которой назван этот дизайн, приправа неоднозначная. Она придает выпечке или напиткам 

очень характерный вкус, который ни с чем не спутать. А ее непередаваемый теплый запах – такого точно нет 

больше ни у одной специи. 

Я надеюсь, что эти носочки станут для вас такими же особенными, незабываемыми и, конечно, уютными. 

Пусть это описание и появилось на свет в жаркий летний день, оно наполнено воспоминаниями о дождливых 

вечерах за чашкой какао с корицей, когда не нужно никуда идти и можно расслабиться, наслаждаясь звуком 

капель, ударяющихся о крышу, и неторопливым вязанием в свое удовольствие. 

Если вы хотите чего-то простого и базового, свяжите носочки без узора, интересная пятка не даст вам 

заскучать, если же ваша душа требует внести небольшой изящный акцент, свяжите носочки с узором, он 

совсем несложный, но выглядит необычно. 

Зарядитесь вдохновением от работ тест-группы по хэштегу #cinnamon_socks, выберите самую уютную для вас 

пряжу, и наслаждайтесь вязанием!  

 

Описание вязания носков «CINNAMON SOCKS» является интеллектуальной 

собственностью Абелит А.А (@purple_deer_knits). Покупателям данного 

описания разрешена продажа изделий, связанных по этому описанию при 

указании автора модели. Копирование (полностью или частями), 

распространение и перепродажа данного описания запрещена. 
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НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ 

• Пряжа: носочная пряжа 400-420 м на 100 гр (напр. Alize Superwash Comfort Socks, Drops Nord, Gruendl 

Hot Socks, Lana Grossa Meilenweit и др.) 

• Спицы (круговые для вязания magic loop или чулочные): №2,25 или те, с которыми вы попадете в 

необходимую плотность вязания 

• Дополнительные материалы: маркеры, трикотажная игла 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

ЛП Лицевая петля 

ИП Изнаночная петля 

УЛ Убавка влево 

УП Убавка вправо 

М1, М2 и т.д Маркеры  

 

ПЛОТНОСТЬ 

Плотность вязания в лицевой глади: 34 п. x 40 р. = 10 см х 10 см. Допустимая погрешность – 1 петля и 2 ряда. 

 

РАЗМЕР 

Для определения размера необходимо измерить обхват ноги в 

самой узкой точке как показано на рисунке. 

Обхват, см Размер 

16 – 18,5  1 

19 – 22,5 2 

23 – 25 3 
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МАНЖЕТА 

На две спицы №2,25 наберите  56, (64, 72) петли + 1 петлю классическим способом. Замкните вязание в круг. 

Распределите петли между спицами поровну. Если вы вяжете magic loop на каждой спице 28 (32, 36) петель, 

если на чулочных спицах 14 (16, 18) петель, однако далее в описании будут использоваться обозначения 

«задняя часть носка» - первая половина петель от начала ряда и «передняя часть носка» - вторая половина 

петель. На задней части носка в дальнейшем будет вывязываться пятка. 

Провяжите 1 установочный ряд полностью ЛП. 

Далее переходите к вязанию узора резинки. Раппорт узора для каждого размера приведен в таблице. Всего в 

одном ряду 8 раппортов узора. 

Размер Раппорт 

1 *2 ЛП, 3 ИП, 2 ЛП* - далее повторяем раппорт между **. Должна получиться резинка 4 
лицевые на 3 изнаночных. 

2 *2 ЛП, 4 ИП, 2 ЛП* - далее повторяем раппорт между **. Должна получиться резинка 4 на 4 

3 *2 ЛП, 5 ИП, 2 ЛП* - далее повторяем раппорт между **. Должна получиться резинка 4 
лицевые на 5 изнаночных. 

Для носков без узора вяжите резинку в высоту до достижения желаемой длины паголенка, далее переходим к 

вязанию пятки. Для носков с узором вяжем всего 15 рядов резинки, далее переходим к вязанию узора. 

 

УЗОР 

Поскольку в узоре используются перекрещивания петель, достаточно 

сильно ухудшающие эластичность полотна, в данном дизайне 

необходимо выполнить прибавки перед узором и убавки после узора. 

Прибавки выполняются в изнаночных дорожках резинки, как описано 

в таблице ниже. 

Как вывязать 2 изнаночных петли из 1 показано 

на видео: 

https://youtu.be/Yi4RXGfn2kY  

 

Размер Ряд с прибавками Количество петель после прибавок 

1 2 ЛП, 1 ИП, из 1 изнаночной петли вывязать 2, 1 ИП, 2 ЛП* - 
повторять ** до конца ряда 

64 

2 *2 ЛП, 2 ИП, из 1 изнаночной петли вывязать 2, 1 ИП, 2 ЛП* - 
повторять ** до конца ряда 

72 

3 *2 ЛП, 2 ИП, из 1 изнаночной петли вывязать 2, 2 ИП, 2 ЛП* - 
повторять ** до конца ряда 

80 

 

После выполнения прибавок переходите к вязанию узора по схемам. Обратите внимание, что в последнем ряду 

схемы выполняются убавки, и количество петель возвращается к изначальному. 

 

В данном дизайне используются перекрещивания по методу Норы Гоан, и это очень легкий способ вязания 

перекрещиваний 1 на 1, обязательно его попробуйте. 

После вывязывания всех рядов по схеме довяжите резинку на необходимую высоту паголенка.

https://youtu.be/Yi4RXGfn2kY
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https://youtu.be/Ps4DU63_lH0  https://youtu.be/oNQLE-LGbuQ  

РАЗМЕР 2 

РАЗМЕР 3 

РАЗМЕР 1 

https://youtu.be/Ps4DU63_lH0
https://youtu.be/oNQLE-LGbuQ
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ПЯТКА 

В данном описании использована анатомическая пятка, которая 

является усовершенствованной вариацией пятки стронг. Для 

удобства вывязывание пятки разделено на этапы. Ниже 

приведено краткое описание каждого этапа, а далее каждый этап 

описан подробно. 

Этап 1: прибавки на пятку (продолжаем вязание по кругу). В этом 

этапе мы прибавляем петли, как если бы вязали обычную пятку 

стронг. Прибавки выполняются в каждом втором ряду, при этом 

сохраняется узор резинки. Количество петель в этом этапе 

увеличивается. 

Этап 2: прибавки и убавки (продолжаем вязание по кругу). В этом 

этапе выполняется анатомическое закругление пятки. Мы 

продолжаем делать прибавки, как в этапе 1, но при этом делаем 

убавки по центру пятки. Количество петель в этом этапе не меняется, поскольку все прибавки скомпенсированы 

убавками. 

Этап 3: поворотные ряды пятки. В этом этапе мы вывязываем «подошву» пятки, уменьшая количество петель 

на спицах до изначально набранного. 

Этап 4: прибавки и убавки по стопе. В этом этапе мы вывязываем анатомический переход в стопу, выполняя 

одновременно прибавки и убавки. В конце этого этапа нижняя часть носка переходит из узора резинки в 

лицевую гладь. Количество петель в этом этапе не меняется. 

 

Перед тем, как приступать к вывязыванию 1 этапа пятки, установите маркеры М1 и М2, как показано в таблице. 

Размер М1 М2 

1 (56 петель) Через 8 петель от начала ряда Через 12 петель от М1 

2 (64 петли) Через 9 петель от начала ряда Через 14 петель от М1 

3 (72 петли) Через 10 петель от начала ряда Через 16 петель от М1 

На рисунке ниже показано, как должны выглядеть установленные маркеры (для примера размер 2). 
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ЭТАП 1: прибавки на пятку 

Шаг 1: прибавки лицевых петель 

Ряд 1: До М1 провяжите петли по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночными). Перебросьте М1 на правую спицу. Далее выполните прибавку 

лицевой петли с наклоном влево, как показано на фотографиях ниже или на видео (После М1 провяжите 1 ЛП, затем поднимите левую стенку петли на ряд ниже 

(под провязанной петлей) и наденьте ее на левую спицу. Провяжите поднятую петлю лицевой.) 

https://youtu.be/XMoQEkETc4M 

 

 

 

 

Далее вяжите петли по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные - изнаночными, пока до М2 не останется одна петля. Выполните прибавку лицевой петли с 

наклоном вправо, как показано на фотографиях ниже или на видео (поднимите на левую спицу правую стенку петли низлежащего ряда, провяжите ее ЛП, затем 

петлю перед М2 провяжите лицевой, перебросьте М2 на правую спицу). 

https://youtu.be/JNzBl_0b8KI  

 

 

 

 

До конца ряда вяжите по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночными).  

Ряд 2: вяжите все петли по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночными). 

Повторите ряды 1-2 еще 3 раза, всего должно быть прибавлено по 4 ЛП рядом с каждом маркером. Завершить вязание шага необходимо рядом без прибавок. 

Далее переходите к шагу 2. 

 

 

https://youtu.be/XMoQEkETc4M
https://youtu.be/JNzBl_0b8KI
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Шаг 2: прибавки изнаночных петель 

Ряд 1: До М1 провяжите петли по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночными). Перебросьте М1 на правую спицу. Далее выполните прибавку 

изнаночной петли с наклоном влево, как показано на фотографиях ниже (После М1 провяжите 1 ЛП, затем поднимите левую стенку петли на ряд ниже (под 

провязанной петлей) и наденьте ее на левую спицу. Провяжите поднятую петлю изнаночной.)                  

https://youtu.be/fPRsyUusb8w  

 

 

 

 

Далее вяжите петли по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные - изнаночными, пока до М2 не останется одна петля. Выполните прибавку изнаночной петли с 

наклоном вправо, как показано на фотографиях ниже (поднимите на левую спицу правую стенку петли низлежащего ряда, провяжите ее ИП, затем петлю перед 

М2 провяжите лицевой, перебросьте М2 на правую спицу). 

https://youtu.be/WNtZgN_C0Pg  

 

 

 

 

До конца ряда вяжите по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночными).  

Ряд 2: вяжите все петли по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночными). 

Повторите ряды 1-2 еще 2 (3, 4) раза, всего должно быть прибавлено по 3 (4, 5) ИП рядом с каждом маркером. Завершить вязание шага необходимо рядом без 

прибавок. Далее переходите к шагу 3. 

Шаг 3: прибавки лицевых петель: Повторите Шаг 1 (прибавьте 4 ЛП рядом с каждым маркером). 

После провязывания шага 3 на спицах должно быть всего 78 (88, 98) петель.

https://youtu.be/fPRsyUusb8w
https://youtu.be/WNtZgN_C0Pg
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После вывязывания 1 этапа установите маркеры Ц1 и Ц2, как 

показано в таблице. 

Размер Ц1 Ц2 

1 11 петель влево от М1 11 петель вправо от М2 

2 12 петель влево от М1 12 петель вправо от М2 

3 13 петель влево от М1 13 петель вправо от М2 

 

Носок на этом этапе должен выглядеть следующим образом. 

 

ЭТАП 2: одновременные прибавки и убавки 

1 ряд: До М1 вяжите петли по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночными). Перебросьте М1 на 

правую спицу, выполните прибавку изнаночной с наклоном влево (После М1 провяжите 1 ЛП, затем поднимите 

левую стенку петли на ряд ниже (под провязанной петлей) и наденьте ее на левую спицу. Провяжите поднятую 

петлю изнаночной.). Вяжите по рисунку до Ц1. Перебросьте Ц1 на правую спицу, следующие две петли 

провяжите вместе лицевой с наклоном влево. Вяжите по рисунку, пока до Ц2 не останется две петли. Провяжите 

2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. Перебросьте Ц2 на правую спицу, вяжите петли по рисунку, пока до 

М2 не останется 1 петля. Выполните прибавку изнаночной петли с наклоном вправо (поднимите на левую спицу 

правую стенку петли низлежащего ряда, провяжите ее ИП, затем петлю перед М2 провяжите лицевой, 

перебросьте М2 на правую спицу). Перебросьте М2 на правую спицу, вяжите по рисунку до конца ряда. 

2 ряд: Все петли по рисунку, кроме петли, образованной убавкой влево. Ее провязываем лицевой скрещенной, 

чтобы дорожка убавок выглядела ровно.  

Повторяем ряды 1-2 еще 2 (3, 4) раза. 

После вывязывания этого 2 этапа  пятка должна выглядеть следующим образом: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перед тем, как переходить к 3 этапу, снимите М1 и М2, А Ц1 и Ц2 переместите: Ц1 на 2 петли вправо, Ц2 на 2 

петли влево. Между Ц1 и Ц2 должно остаться 10 петель для всех размеров. 

 

 

 

 

М1 Ц1 

 

Ц2 

 

М2 
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ЭТАП 3: Поворотные ряды пятки 

Ряд 1: До Ц2 вяжите петли по рисунку. Перебросьте Ц2, провяжите следующие две петли вместе лицевой с 

наклоном влево. Разверните работу. 

Ряд 2: Первую петлю снимите, перебросьте Ц2 на 

правую спицу, далее вяжите изнаночными до Ц1. 

Перебросьте Ц1, провяжите следующие две 

петли вместе изнаночной с наклоном влево 

(разверните петли правыми стенками вперед, 

провяжите 2 петли вместе изнаночной за 

передние стенки). Разверните работу. 

Ряд 3: Первую петлю снимите, перебросьте Ц1 на 

правую спицу, вяжите лицевыми до Ц2. 

Перебросьте Ц2, провяжите две петли вместе 

лицевой с наклоном влево (следите, чтобы петли 

не были скрещенными). 

Повторяйте ряды 2-3, пока на спицах не 

останется 58 (66, 74) петель. Закончить вязание 

необходимо изнаночным рядом и развернуть 

работу на лицевую сторону. 

 

Далее вяжем переход к следующему этапу. 

1 ряд: Первую петлю снимите, перебросьте Ц1, вяжите лицевыми до Ц2, перебросьте Ц2 на правую спицу. 

Провяжите следующие две петли вместе лицевой с наклоном влево. Вяжите петли по рисунку до конца ряда. 

2 ряд: Вяжите петли по рисунку, пока до Ц1 не останется 2 петли. Провяжите эти две петли вместе лицевой с 

наклоном вправо. Перебросьте Ц1, вяжите лицевыми до Ц2. Перебросьте Ц2, следующую петлю переснимите, 

нить за работой. Вяжите петли по рисунку до конца ряда. После провязывания этого ряда на спицах должно 

остаться 56 (64, 72) петель. 

3 ряд: В этом ряду мы установим еще 2 маркера: С1, С2. Вяжите по рисунку, пока до Ц1 не останется 1 петля. 

Переснимите эту петлю, не провязывая, нить за работой. Перебросьте Ц1, провяжите 1 ЛП. Установите в этом 

месте С1. Провяжите 8 ЛП, установите С2. Провяжите 1 ЛП до Ц2. Перебросьте Ц2, снимите следующую петлю, 

не провязывая, нить за работой. До конца ряда вяжите петли по рисунку. 
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ЭТАП 4: прибавки и убавки по стопе 

1 ряд: Вяжите по рисунку, пока до Ц1 не останется две петли. Их провязываем вместе лицевой с наклоном 

вправо. Перебросьте Ц1, провяжите 1 ЛП до С1. Перебросьте С1, сделайте прибавку лицевой петли с наклоном 

влево (После С1 провяжите 1 ЛП, затем поднимите левую стенку петли на ряд ниже (под провязанной петлей) 

и наденьте ее на левую спицу. Провяжите поднятую петлю ЛП). Вяжите, пока до С2 не останется одна петля, 

сделайте прибавку лицевой петли с наклоном вправо (поднимите на левую спицу правую стенку петли 

низлежащего ряда, провяжите ее ЛП, затем петлю перед С2 провяжите лицевой, перебросьте С2). Провяжите 1 

ЛП до Ц2, перебросьте Ц2. Провяжите две петли вместе с наклоном влево. До конца ряда вяжите все петли по 

рисунку. 

2 ряд: Вяжите по рисунку, пока до Ц1 не останется одна 

петля. Переснимите эту петлю, нить за работой. 

Переснимите Ц1, вяжите лицевыми до Ц2. 

Переснимите Ц2, переснимите следующую петлю, 

нить за работой. До конца ряда вяжите все петли по 

рисунку. 

Повторяйте ряды 1-2 до того момента, пока все петли 

на стопе не окажутся лицевыми. Следите, чтобы 

количество петель все время было 56 (64, 72). 

Завершить вязание необходимо рядом, в котором мы 

снимаем петли. 

Снимите все маркеры, больше они нам не 

понадобятся. 

 

СТОПА 

Далее вяжем по рисунку (лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночными), пока до желаемой длины носка 

не останется 4 (4,5; 5) см. После этого переходите к вязанию мыска. 
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МЫСОК 

Вяжем мысок в соответствии со схемами, приведенными ниже. От начала ряда вяжем сначала нижнюю часть, 

затем верхнюю. 

РАЗМЕР 1 

Нижняя часть 

 

Верхняя часть 
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РАЗМЕР 2 

Нижняя часть 

 

Верхняя часть 
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РАЗМЕР 3 

Нижняя часть 

Верхняя часть 

 

Оставшиеся петли закройте швом петля в петлю. Заправьте кончики и проведите влажно-тепловую обработку 

готовых носочков. Фотографиями готовых работ можно поделиться в любой соцсети под хэштегом 

#cinnamon_socks. 


